

એસપી અને પીઆઇની બદલી કરવા માંગણી

સાયરા(અમરાપુર) યુવતીના શંકાસ્પદ મોત મામલો

રાજ્યસભાના સાંસદ મધુસુદન મિસ્ત્રીએ CM ને લખ્યો પત્ર

પ્રથમ જ્યોતિલિંગ શ્રી સોમનાથ મંદિર ખાતે મકર સંક્રાંતી પર્વ નિમિત્તે વિશેષ પૂજા કરાઈ



શ્રી સોમનાથ મંદિર ખાતે મકરસંક્રાંતી પર્વ નિમિત્તે શ્રી. સવારે ૦૮:૦૦ કલાકે સુર્યપૂજન, સવારે ૦૮:૦૦ કલાકે ગોપૂજન શ્રી સોમનાથ દરના દરેટી સેક્ટરેટી શ્રી પી.કે.લહેરી સાહેબ ના હસ્તે કરવામાં આવેલ તેમજ સોમનાથ મહાદેવને મધ્યાહન પૂજનમાં તલથી અભિષેક કરવામાં આવેલ. શ્રી સોમનાથ મહાદેવને સાંજના વિશેષ તલનો શુભગાન કરવામાં આવશે. તીર્થસ્થળમાં મકરસંક્રાંતીના દિવસે જપ, તપ, દાન તથા તીર્થસ્નાન એવં પૂજનનું વિશેષ માહાત્મ્ય છે.



કપડવંજ તાલુકાના મોટીપ્રેર ખાતે આવેલી પ્રાથમિક શાળા ખાતે ચિત્ર સ્પર્ધા સોનાઈ હેતી ખેડા જિલ્લા પંચાયત આરોગ્ય શાખા નડીયાદ દ્વારા ઇમુબાન મુક્ત અભિયાન અંતર્ગત ચિત્ર સ્પર્ધા નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું તેમાં પ્રથમ દ્વિતીય અને તૃતીય ક્રમે આવનાર વિદ્યાર્થીને પ્રોત્સાહન રૂપે ઇનામ આપવામાં આવ્યા અને ભાગ લેનાર તમામ બાળકોને અલ્પાહાર આપવામાં આવ્યો હતો

અઘડીઆ જુઆઈડીસી વિસ્તારની કંપનીમાંથી એફલુએન્ટ વરસાદી કાશ માં વહેતો હોવાની ફરિયાદ

અઘડીઆ જુઆઈડીસી વિસ્તારની કંપનીમાંથી એફલુએન્ટ વરસાદી કાશ માં વહેતો હોવાની ફરિયાદ પાંચ વરસાદી કાશમાં દુષીત પાણી છોડવામાં આવતી હોવાની વારંવાર ફરિયાદો સ્થાનીકો, ખેડૂતો દ્વારા કરવામાં આવે છે. અઘડીઆ જુઆઈડીસી વિસ્તારની કંપનીઓ દ્વારા જાહેર માં વરસાદી કાશમાં દુષીત પાણી છોડવામાં આવતી હોવાની વારંવાર ફરિયાદો સ્થાનીકો, ખેડૂતો દ્વારા કરવામાં આવે છે.

ફક્ત સાત ધોરણ ભણેલા દક્ષાબેનની મહિને ૪૦ હજારથી પણ વધુની કમાણી

દાહોદ, તા. ૧૫-૦૧-૨૦૨૦ : અત્યાવના સમયમાં દરેક વ્યક્તિ પોતાનું જીવનધોરણ ઉંચું લઈ જવા મથી રહ્યો છે. પોતાની આવક વધારી ફુટુંબીજનો માટે શિક્ષણ, આરોગ્ય વગેરે ઉચ્ચ કક્ષાના મળે તે માટે પ્રયાસરત હોય છે. ઘણા નાના વેપારીઓ પોતાના ધંધાની પાંખો વિસ્તારીને ઉંચા સ્તરે લઈ જવા માંગતા હોય છે. પરંતુ ધંધાને વિસ્તારવા માટે પૂરતું મૂડીરોકાણ કરી શકતા ન હોય વેપારને વિસ્તારી શકતા નથી. કેટલાંક વેપારીઓ સાહસ કરીને પાનની રાહ લોન તો લઈ લેતા હોય છે પરંતુ વ્યાજના ચક્રવ્યૂહમાં એવા ફસાઈ જાય છે કે વાત છૂક અનિચ્છનીય સુધી પહોંચે છે.



દક્ષાબેન પોતાના પતિની મદદથી કરિયાણાનો વેપાર કરતા હતા. પરંતુ મહિને માંડ ૧૨ હજાર જેટલી આવક પણ મૂકેલીથી થતી હતી. તેમના ત્રણ બાળકો હજુ પ્રાથમિક-માધ્યમિક શિક્ષણ મેળવી રહ્યા હતા. વધતી જતી આર્થિક જરૂરીયાતોને કારણે દક્ષાબેન અને તેમના પતિ દિનેશભાઈ આવક વધારવા માટે વેપારને વિસ્તારવા માંગતા હતા. છૂટક વેપારની સાથે હોલસેલ વેપાર પણ શરૂ કરવાનો ઈરાદો હતો પરંતુ એટલું મૂડીરોકાણ લાવવું હક રીતે અં પ્રશ્ન હતો. દિનેશભાઈ ખાનગી લોન લેવાનું પણ વિચાર્યું. નાણા વ્યાજ મેળવવાનો પણ એક વિકલ્પ હતો. પણ, તેઓ વ્યાજના બખરને સારી રીતે ઓળખતા હતા. તેનું ઉંચું વ્યાજ અને હસાને પહોંચી નથી વળાય એમ વિચારી માંડી વાળ્યું.

(પ્રતિનિધિ)ભિલોડા, મોડાસાના સાયરા(અમરાપુર) ગામની ૧૯ વર્ષીય યુવતીનું અપહરણ, દુષ્કર્મ અને હત્યાની ઘટના પછી સમગ્ર ગુજરાતમાં ઘટનાના ભારે પડઘા પડી રહ્યા છે. "નિર્મળા" કાંડને અંજમ આપનાર ચાર આરોપીઓ મંથી ૩ આરોપીઓએ મોડાસા રેલવે પોલીસ સ્ટેશનમાં સરેન્દર ક્યુ હતું જેમાં ભિલોડા ભરવાડ, દર્શન ભરવાડ અને જીગર પરમારે સરેન્દર ક્યુ હતું જેવારે સતીષ ભરવાડ નામનો આરોપી હજુ પણ ફરાર છે. સમગ્ર ઘટનાના પડઘા સમગ્ર દેશમાં પડી રહ્યા છે ગુજરાત કોંગ્રેસ પ્રદેશ પ્રમુખ અમિત ચાવડા અને રાજ્યસભાના સાંસદ મધુસુદન મિસ્ત્રીએ મુતક યુવતીના પ્રવારણનો ની મુલાકાત લઈ શરૂ કરવામાં આવી છે. શ્રી સોમનાથ મંદિર ખાતે મકરસંક્રાંતી પર્વ નિમિત્તે શ્રી. સવારે ૦૮:૦૦ કલાકે સુર્યપૂજન, સવારે ૦૮:૦૦ કલાકે ગોપૂજન શ્રી સોમનાથ દરના દરેટી સેક્ટરેટી શ્રી પી.કે.લહેરી સાહેબ ના હસ્તે કરવામાં આવેલ તેમજ સોમનાથ મહાદેવને મધ્યાહન પૂજનમાં તલથી અભિષેક કરવામાં આવેલ. શ્રી સોમનાથ મહાદેવને સાંજના વિશેષ તલનો શુભગાન કરવામાં આવશે. તીર્થસ્થળમાં મકરસંક્રાંતીના દિવસે જપ, તપ, દાન તથા તીર્થસ્નાન એવં પૂજનનું વિશેષ માહાત્મ્ય છે.

મિલાડના ત્રિનેત્રેશ્વર મહાદેવ મંદિર ખાતે પાંચ દિવસીય મહાવિષ્ણુવયાગનું સમાપન

વલસાડ જિલ્લાના ઉમરગામ તાલુકાના મિલાડ-ઇન્ડિયાપાડા સ્થિત ત્રિનેત્રેશ્વર મહાદેવ મંદિર ખાતે આયોજિત પાંચ દિવસીય મહાવિષ્ણુ વયાગના સમાપન અવસરે વન અને આદિજાતિ વિકાસ વિભાગના રાજ્ય કક્ષાના મંત્રી રમણલાલ પાટકર વિશેષ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. મંત્રીશ્રીએ મહાદેવના દર્શન કરી યજમાન આહુતિ આપી ભગવાન વિષ્ણુ અને શિવજીના આશીર્વાદ મેળવ્યા હતા. આ અવસરે મંત્રીશ્રીએ પ્રોત્સાહન રૂપે ઇનામ આપવામાં આવ્યા અને ભાગ લેનાર તમામ બાળકોને અલ્પાહાર આપવામાં આવ્યો હતો

વલસાડ જિલ્લાના ઉમરગામ તાલુકાના મિલાડ-ઇન્ડિયાપાડા સ્થિત ત્રિનેત્રેશ્વર મહાદેવ મંદિર ખાતે આયોજિત પાંચ દિવસીય મહાવિષ્ણુ વયાગના સમાપન અવસરે વન અને આદિજાતિ વિકાસ વિભાગના રાજ્ય કક્ષાના મંત્રી રમણલાલ પાટકર વિશેષ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

મંથી આ એફલુએન્ટ આવી રહ્યું છે. અમી અ જીપીસીબી, જીઆઈડીસી અને નાયબ કલેક્ટરને ફરિયાદ કરી છે. હાલ જીપીસીબી ઘટના સ્થળે થી નમૂના લઈ કાર્યાવાહી કરી રહી છે. અમારી શંકા મુજબ આ એફલુએન્ટ ડુબર, લેન્કેસ કે વા ધોડોમાં માંથી આવતું હોઈ રહ્યું છે અને અમોએ આ શંકા જીપીસીબી ને જણાવી છે અને તે દિશા માં કાર્યાવાહી કરી રહી છે. ચોમાસા ની ઋતુ માં પણ વરસાદી પાણી નો લાભ લઈ અનેક વખત એફલુએન્ટ અમારા ખેતરો માં આવ્યું હતું. આજે વધાર વરસાદે પણ મોટા પ્રમાણ માં એફલુએન્ટ આવવા થી અમારી જમીનો પ્રદુષિત થઈ છે. તંત્રને યોગ્ય કાર્યાવાહી કરવા ફરિયાદ કરવામાં આવી છે.

ધરમપુર ખાતે ધો. ૧૦ અને ૧૨ના વિદ્યાર્થીઓની પ્રશ્નપત્રેક પુસ્તકકોના વિમોચન કરાશે

ધોરણ ૧૦ અને ૧૨માં નવા પાઠ્યક્રમ અને પરીક્ષા પદ્ધતિમાં થયેલા ફેરફારને કારણે વિદ્યાર્થીઓને પ્રશ્નપત્રના પરિરૂપ આધારિત પ્રશ્નપત્રના પરિરૂપ આધારિત પ્રશ્નોનું ટૂંકકરણ કરી બોર્ડની પરીક્ષામાં ઉચ્ચ સિદ્ધિ પ્રાપ્ત કરી શકે તે ઉદ્દેશ્યે આ પુસ્તકકો તૈયાર કરવામાં આવ્યા છે. વલસાડ જિલ્લાના ધરમપુર તાલુકા મથકે શ્રીમદ રાજેન્દ્ર આશ્રમ ખાતે તા. ૧૬/૧/૨૦૨૦ના રોજ સવારે ૧૦-૩૦ કલાકે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી કચેરી વલસાડ તેમજ શાળાકીય પરીક્ષા સમિતિ વલસાડના સંયુક્ત ઉપક્રમે આદર્શ ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ની આદર્શ પ્રશ્ન પેક્ટ, ૧૦૦ ટકા પરિણામ એક સર્વેક્ષણ, ઇન્કુ-મિશન ઉ ૩ તેમજ શાળાદર્પણ-વલસાડ જેવા આઠ જેટલા પુસ્તકકોના વિમોચનો સમારોહનું આયોજન કરાયું છે. માધ્યમિક અને ઉચ્ચકરત માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડની માન્યકતા ધરાવતી શાળાઓમાં ધોરણ ૧૦ અને ૧૨માં નવા પાઠ્યક્રમ અને પરીક્ષા પદ્ધતિમાં થયેલા ફેરફારને કારણે વિદ્યાર્થીઓને પ્રશ્નપત્રના પરિરૂપ આધારિત પ્રશ્નોનું ટૂંકકરણ કરી બોર્ડની પરીક્ષામાં ઉચ્ચ સિદ્ધિ પ્રાપ્ત કરી શકે તે ઉદ્દેશ્યે આ પુસ્તકકો તૈયાર કરવામાં આવ્યા છે.

આરોપી પકડવાનો બાકી છે, આ આરોપીઓ આ ગાળા દરમ્યાનમાં અન્ય કોઈ જગ્યાએ હતા તેવી એલ.ઈ. બી, ઉભી કરવાના પ્રયત્નો કરતા હોવાનું પણ જાણવા મળ્યું છે. મોડાસા ટાઉન પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર જેમની આજે આજ જીલ્લાના ઈસી પોલીસ સ્ટેશનમાં બદલી કરાઈ છે તેવું મેં છાપમાં આજે આ વ્યૂ છે તેમની વર્તણૂક તેમની ક્રોમના આરોપીઓના બચાવ કરવાની હોય તેવું દેખાઈ રહ્યું છે. આજ જીલ્લાના નજીકના પોલીસ સ્ટેશનમાં તેમની બદલી કરવા થી તેવો વર્તન મેં આ રીતે અંગેના સી. સી. ટી. વી. કે. જી પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર અને અન્ય પોલીસ અધિકારીને આપ્યા છતાં તેમની ફરિયાદ લેવામાં આવી નહોતી અને યુવતીની શોધખોળ કરવામાં આવી નહોતી અને ટાઉન પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરે તેમના સંબંધીઓને જણાવેલ કે તમારી ટિકીટી સહી સલામત છે અને એ કે બે દિવસમાં તે આવી જશે. ગુમ થયાને ચાર ચાર દિવસ પછી પણ અને અપહરણ કરનારાઓના નામ આપ્યા છતાં, તે અંગેના સી. સી. ટી. વી. કે. જી બતાવ્યા છતાં પોલીસ તરફથી કોઈ કાર્યાવાહી કરવા માં આવી નહોતી. જીલ્લા પોલીસવાડા મયુર પાટીલ એક સત્તા શક્તિ અધિકારી તરીકેનું ઉદ્ધારી હતું. છંક પાંચમા દિવસે આ અપહરણ થયેલ પોલીસની લાશ ઝાડ પર લટકાવવામાં આવેલી મળી ત્યારબાદ તેમની એ કે. આર, આઈ, નોંધવામાં આવી હતી. પોલીસ આરોપીઓને ત્યારબાદ પણ ત્રણ ચાર દિવસ સુધી પકડી શકી નહોતી અને તે પોલીસ આરોપીઓ પોલીસ સ્ટેશનમાં સાંજે શરણાગતી સ્વીકારીને હાજર થયા હતા. તે પૈકી હજુ એક લેનારા યજમાનને સફળતા અવશ્યક મળે છે અને ભગવાન વિષ્ણુ ની કૃપા તેમની ઉપર થાય જ છે. પુરાણોમાં જીણવ્યામ અનુસાર યજનો મોટો મહિમા છે. જીવનમાં સારાં કર્યો કરો, મન પવિત્ર રાખશો તો સાંસારિક જીવન સંસ્કારસુકૃત? અને ધન્યો બનશો. ભારતીય સંસ્કૃતિમાં જીવવામાં પણ મહત્વનો ભાગ ભજવે છે. ધર્મનો વ્યવસ્થ વધારવા માટે મંદિરના પૂજારી ગજાનંદભાઈના પ્રયાસો અને તેમની ધાર્મિક ભાવનાને તેમણે બિરવાદી હતી. યજ્ઞ ના આચાર્ય અજયભાઈ જાનીએ યજમાન ભાગ લઈ પોતાના દુર્ગુણોને હોમી દેવા જોઈએ તેવું સુચન કર્યું હતું.

સંજાણ અને પુનાટ ખાતે ગ્રામ પંચાયત દ્વારા ફિક્કેટ ટુર્નામેન્ટ, નું આયોજન કરાયું વલસાડ: તા. ૧૫: વલસાડ જિલ્લાના ઉમરગામ તાલુકાના સંજાણ અને પુનાટ ગ્રામ પંચાયત આયોજિત ફિક્કેટ ટુર્નામેન્ટમાં ઉપસ્થિત રહી ખેલાડીઓનો ઉત્સાહ વધાર્યો હતો. આ અવસરે મંત્રીશ્રીએ મકરસંક્રાંતિ પર્વની શુભકામનાઓ પાઠવતાં જણાવ્યું હતું કે, ફિક્કેટના ખેલાડીને જ્યાંથી પણ સ્થાન મળે ત્યાં તેનું કામ ખંત અને ચપળતાપૂર્વક નિભાવવાનું હોય છે. રમતમાં પોતાનું શ્રેષ્ઠ પ્રદર્શન કરી ટીમને વિજય આપવા માટે મહેનત કરતા હોય છે તેમ તમને જે જગ્યાએ તક મળે ત્યાં આજ સિદ્ધાંતથી કાર્ય કરશો તો સફળતા અવશ્યક મળશે. મંત્રીશ્રીએ ગ્રામજનોને સંપ અને સહકારની ભાવનાથી રહેવા અનુરોધ કરી ગામના વિકાસમાં સહભાગી બનવા અનુરોધ કર્યો હતો. પોતાના માં બોઈલથી મીસકોલ કરી સી.એ.એ.ના સમર્થન માટે સોને અપીલ કરી હતી. આ કાર્યક્રમમાં સંબંધિત ગામના સરપંચો, ગ્રામજનો, ફિક્કેટ પ્રેમીઓ હાજર રહ્યા હતા.

ચલા-વાપી ખાતે શ્રીમદ્ ભાગવત કથા જ્ઞાનયજ્ઞ યોજાયો

વલસાડ: તા. ૧૫: વલસાડ જિલ્લાના વાપી-ચલા ખાતે કંચનજંઘા સોસાયટીમાં તા.૮મી જાન્યુઆરીથી શરૂ થયેલા શ્રીમદ્ ભાગવત કથા જ્ઞાનયજ્ઞમાં વન અને આદિજાતિ વિકાસ રાજ્ય મંત્રી રમણલાલ પાટકરે હાજરી આપી ભગવાન શ્રીકૃષ્ણ ના આશીર્વાદ મેળવ્યો હતા. મંત્રીશ્રીએ કૃષ્ણ પ્રિય શ્રદ્ધેય કૃષ્ણહૃદય મહારાજના સુખેથી ભાગવત કથાનું શ્રવણ કર્યું હતું. આ અવસરે મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે, જ્યાં રામકથા કે ભાગવત કથા થાય છે ત્યાં જવાથી આપણી વૃત્તિ સારી બને છે. ભાગવત કથામાં આપણા પૂર્વજો પણ આપણી સાથે કથાનું શ્રવણ કરવા આવે છે. પ્રવાસીરૂપે આપણે આ દુનિયામાં આવ્યા છીએ, ત્યારે ધાર્મિક ગ્રંથોનું પઠન અને શ્રવણ કરી આપણું જીવન ધન્યી બનાવવા અને સૌની સાથેનો વ્યૂહાર સારો રાખવા અનુરોધ કર્યો હતો. ભાગવત કથાનો સાર આપણ જીવનને સાચા રસ્તા ઉપર લઈ જાય છે, તેમ જણાવી ભાગવત કથાનું શ્રવણ કરનારા સૌનું જીવન ધન્ય બને તેવા શુભાધિષ્ટ તેમણે પાઠવ્યા હતા.

તા. ૧૭/૧/૨૦૨૦ના રોજ રાત્રે ૯-૦૦ કલાકે ભવિષ્ય લોકડાયરાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે

વલસાડ તાલુકાના ગુંદલાવ નિલકંઠ રેસીડેન્સી ખાતે મોક્ષણ માટે ગુંદલાવ સ્માશાનના લાભાર્થે તા. ૧૭/૧/૨૦૨૦ના રોજ રાત્રે ૯-૦૦ કલાકે ભવિષ્ય લોકડાયરાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ લોકડાયરામાં 'મને લઈ જાને તારી સંગાથ' ફેરફાર અભ્યુ પટેલ તેમજ કાઠિયાવાડી કોયલ નહલ આહિર, ભાવનાબેન જોષી, ઘનશ્યા મ રાઠોડ, કાળુભાઈ ભગત તેમજ

સંજેલી અને ફતેપુરા તાલુકામાં ૧૫.૪૪ કરોડના વિવિધ ૨૦ વિકાસના કામોનું સાસદના હસ્તે ભૂમિપૂજન કરાશે

દાહોદ, સંજેલી તાલુકામાં માંડલી ગામતળથી લુજાના મુવાડા સુધીના રોડ, ૧૫ લાખના ખર્ચે ૦.૮૫ લંબાઈના રોડનું સવારે ૧૦-૧૫ કલાકે જુસા જસુશી પાકા રસ્તાથી પ્રાથમિક શાળા થઈ બારીયા ફળિયા થી કસનપૂર પાકા રસ્તા સુધીનો ૩.૫૦ મીટરનો રોડ. ૧૩.૧૧ લાખના કામનું ભૂમિપૂજન, સવારે ૧૦.૪૫ કલાકે ગુંડરા ગામે ઝરી થી બારિયા ફળિયા સુધી ૧.૩૨.૭૨ લાખના ખર્ચે ઉ.કિ.મી.ની લંબાઈના રોડનું, સવારે ૧૧.૦૦ કલાકે લવારા સ્ટેશનથી ખાંટે ફળિયા થઈ ભાભોર ફળિયાને જોડાતા રોડ. ૩૮.૦૯ લાખના ખર્ચે ૧ કિ.મી.ની લંબાઈના રોડનું, સવારે ૧૧.૧૦ કલાકે કલાકે ચમારીયા ગામે ભીંટ ફળિયાથી બળીયા દેવ સુધીના રોડ. ૦૯.૦૧ લાખના ખર્ચે ૧ કિ.મી.ની લંબાઈના રોડનું, બપોરે ૧૨.૦૦ કલાકે ટીસાના મુવાડા ગામે મેઈન રોડથી ચારલે ફળિયા સુધીના રોડ. ૩૫.૪૮ લાખના ખર્ચે ૦.૮૦ કિ.મીટરના રોડનું જ્યારે બપોરે ૧૨.૩૦ કલાકે કરંબા સંજેલી મેઈન રોડ (ખોબર ફળિયા) થી સૂડિયા



કપડવંજ નગર સેવાસદન સંચાલિત શેઠ એમ.પી.મ્યુ.હાઈસ્કૂલ ખાતે રમતોત્સવમાં હેંટીક્રીકેટ અને ટેબોલી હેટીક્રીકેટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું આ પ્રસંગે નગર સેવા સદન ના પ્રમુખ પંકજભાઈ પટેલ હાઈસ્કૂલ કમિટીના ચેરમેન દલેશ કંસાર મ્યુ.સદસ્યો નીરવ પટેલ દિનેશભાઈ નીલ દલા આચાર્ય પી.આઈ.પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. દીપ માગટના તથા ક્રેડીટ રમતોત્સવ ને મુલેલી મૂકી ભાગ લેનાર તમામ વિદ્યાર્થીઓને ઉપસ્થિત મહાનુભાવો એ શુભેચ્છા પાઠવી હતી (તસવીર :-તરંગ પુરોહિત, કપડવંજ)

ઉત્તરાણા પર્યમ પતંગની દોરી અને ધાબા પરથી પડવાની દુર્ઘટનાના ચાર બનાવો ભરૂચમાં સામે આવ્યા

(પ્રતિનિધિ) ભરૂચ, ૧૪ મી જાન્યુઆરી એટલે ઉત્તરાણાનો તહેવાર. આ તહેવાર ને લોકો હર્ષોલ્લાસથી ઉજવી રહ્યા છે.ત્યારે ઉત્તરાણાના પર્વ કેટલાક પરિવારો માટે દુઃખઠ ઘટના સાબિત થાય છે.ત્યારે ઉત્તરાણાના તહેવારે લોકો પર્તંગની મજામાં કમાયેલી દોરી અમે ધાબા પરથી પડવાની સજા નબની જાય તેનું ખુબ જ ધ્યાન રાખવું પડશે.ત્યારે સવાર થી અકસ્માતના ચાર અલગ-અલગ બનાવો ભરૂચ શહેર અને જીલ્લામાં બની ચુક્યા છે.જેમાં વાત કરીએ તો ભરૂચના નારાયણ નગર વિસ્તારમાં ધાબા પરથી ૧૦ વર્ષીય બાળકી નીચે પટકાતા ઈજાગ્રસ્ત થતા

વિરપુર બીઆરસી ભવન મુકામે ૪૦૦ દિવ્યાંગ બાળકો માટે ઉલેન્કેટ અને પતંગ વિતરણ કાર્યક્રમ યોજાયો...



મહિસાગર જિલ્લામાં આવેલા વિરપુર તાલુકાની બીઆરસી ભવન ખાતે ૪૦૦ દિવ્યાંગ બાળકોને ઉલેન્કેટ અને પતંગ વિતરણ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો જેમાં મહિસાગર જિલ્લાના પુર્વ કારોબારી ચેરમેન પિનાકિન શુક્લે દ્વારા ૪૦૦ દિવ્યાંગ બાળકોને ઉલેન્કેટ આપવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે બીઆરસી ભવન કો.ઓ પિનલ પટેલ દ્વારા આપવામાં આવ્યા હતા આ કાર્યક્રમમાં એમ જી મલેક મહીસાગર, રમણભાઈ વજ્જલ કો.ઓ મહીસાગર, પીનલકુમાર પટેલ બીઆરસી કો.ઓ વીરપુર, સીઆરસી કો.ઓ મિત્રો, અને ૨૫૦ કરતા વધુ સંખ્યામાં દિવ્યાંગ બાળકોના નવાલીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. દાતાઓ અને અધિકારીગણના હસ્તે હાજર તમામ બાળકોને ઉલેન્કેટ અને પતંગનું વિતરણ કરવામાં આવતા

દિવ્યાંગોના વડન ઉપર સ્મિતની હાસ્ય પ્રસરી ગઈ હતી. જે બાળકો કાર્યક્રમમાં હાજર રહી શકવા નથી તેવા તમામ બાળકોને ભેલક સ્ટાફ વીરપુર દ્વારા ઉલેન્કેટ લેવાના ઘરે પહોંચાડવામાં આવ્યા હતા તેવું બીઆરસી કો.ઓ પીનલકુમાર પટેલ દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું. દાતાઓ, અધિકારીગણ દ્વારા બાળકોને પ્રોત્સાહન અને સરકાર દ્વારા મોલાપાત્ર લાભો અંગે જાણકારી આપવામાં આવી. સાથે સાથે વિદાય લઈ રહેલા સ્પેશિયલ એજ્યુકેટર ગોપાલસિંહ સોલંકીનો વિદાય સન્માન સમારંભ યોજવામાં આવ્યો અને તેમને ભેલક સ્ટાફ દ્વારા મોબાઈલની ભેટ આપવામાં આવી. આ સિવાય નવનિયુક્ત સીઆરસી કો.ઓ મંગળસિંહ સોલંકી અને ચિંતાબાઈ ગોસ્વામીનો આવકાર કાર્યક્રમ પણ યોજવામાં આવ્યો હતો...

વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સ પ્રકાશિત વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સમાં પ્રકાશિત જાહેરાતો અંગે વાંચકોએ પોતાની રીતે યાકાસણી કરી નિર્ણય લેવો. -ખદેરખાબર મેનેજર

વાચનોફલેસ લી. વતી રચેલ નોટીસ આપવામાં આવે છે કે સેબીના (રિટેઇન્ડ ઓરિયન્ટેલ એન્ડ ડીસકોર્પોરેટ રીડિંગ એન્ડ રીસર્ચ સેલ અને ૪૭ ના નિયમોને ધ્યાને લેતા કંપનીના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર ની મિટિંગ સોમવાર, ૨૬ મી જાન્યુઆરી ૨૦૨૦ ના રોજ બપોરે ૧૨:૦૦ કલાકે કંપનીના વહીવટી કાર્યાલય રાજકોટ ખાતે બોલાવવામાં આવેલ છે. તા. ૩૧ મી ડિસેમ્બર ૨૦૧૯ ના રોજ પુરા થતા ગીર્જા નીચારીલી નોંધણી પરીલાયને ધ્યાનમાં લેવા અને મંજૂર કરવા માટે મળશે. આ નોટીસની માહિતી બીસેસઈ સિએટિ (www.bseindia.com) અને કંપનીની વેબસાઇટ પર (www.vinyofflex.com) ઉપલબ્ધ છે. સ્થળ : રાજકોટ તારીખ : ૧૬-૦૧-૨૦૨૦ વાચનોફલેસ લી. વતી રચેલ નોટીસ કંપની સેક્રેટરી અને કમ્પાઇનસ ઓફીસર